
 
 

 

Miskolci Szilágyi Dezső Általános Iskola Görömbölyi Tagiskolája 
 

A tehetségpont azonosító száma: TP 111 002 734 
 

A/Az Miskolci Szilágyi Dezső Általános Iskola Görömbölyi Tagiskolája a 2020/2021 évi akkreditációs folyamatban való 
részvétele eredményeként helyi (intézményi/települési) hatókörű, Akkreditált kiváló tehetségpont címet nyerte el! 
Gratulálunk a szép sikerhez! 
 
Az akkreditációban közreműködött szakértők a következő szöveges értékelést készítették a folyamat során szerzett 
online és/vagy személyes tapasztalataik alapján: 
Az akkreditáció szöveges értékelése:  
A tehetségpont intézményi hatókörű. A tehetségsegítést lelkes, tapasztalt, képzett pedagógusok végzik, két 
pszichológus is segíti a munkájukat.  
Tevékenységük fenntarthatóságát a tehetségpontokkal, művészeti iskolákkal, a város szakmai, civil szervezeteivel, 
valamint szülői alapítvánnyal kötött együttműködésük is biztosítja. 
Együttműködéseik szervesen illeszkednek az általuk szervezett tehetséggondozó programjaikhoz.  
A tehetséggondozást több területen is végzik: nyelvi kommunikáció, történelem, filmes világ (Magyar Hollywood 
vetélkedő), zene és fizika.  
Programjaik szervesen illeszkednek az iskola és a tágabb környezet életébe, hiszen városi szintű versenyt (Magyar 
Hollywood) rendeztek, tanulóik rendszeresen rész vesznek iskolai és városi rendezvényeken, országos szintű 
versenyeken.  
Tehetséggondozó programjaik szakmailag megalapozottak, a tehetségkeresést, - azonosítást, a programba válogatást 
évek óta tudatosan átgondolt szempontok szerint végzik.  
A tehetségpont rendszeres és folyamatos együttműködést valósít meg a városban működő közoktatási intézményekkel, 
művészeti tagiskolákkal.  
Tanácsadó munkájuk jól tervezett, beletartozik a szorongó, de tehetséges tanulónak nyújtott segítség, a pszichológus 
tanácsadása a felvételi előtti stressz oldásában csakúgy, mint a szülők által is színesebbé varázsolt pályaválasztási 
rendezvény.  
Javaslat: A tehetségpont nagyon jól tervezett kapcsolatokat tart fenn a térség civil szereplőivel, oktatási intézményivel. 
A fenntarthatóság, a működőképesség érdekében érdemes szorosabb kapcsolatot létrehozni a térségben működő más 
tehetségpontokkal. A jó gyakorlatok megismertetése érdekében is elengedhetetlen a tehetségpontok 
munkamegosztásra épülő, hálózatos együttműködése. A tehetségpontok biztosíthatják majd a jövőben, hogy ún. 
„átjárhatóság” valósuljon meg köztük.  
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